Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling 2015-12-17

Partavling, 56 bord, 109 par. Antal brickor: 24. Medel: 1319.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb

1 G3 1847.9 70.00 KentKarlsson - Ingvar Hansson 3918 24102  Uddevalla BF - Strémstads BK

2 H8 1832.5 69.41 Joakim Nordlindh - Linnea Edlund 35307 34773 Uppsalabridgen

3 F6 1722.6 65.25 Paul lwarson - Lars Kjellberg 12865 21906 Liding6 BK - BK S:t Erik

4 H3 1706.7 64.65 Mikael Fahlander - Dan Granberg 13534 6 Uppsalabridgen

5 14 1690.9 64.05 Elsie Rosenlund - Hans-Ingvar Wilhelmsson 6260 6361 Ystads BS

6 G14 1649.7 62.49 Sven Andersson - Stanley Lysell 41907 88649 Stromstads BK

7 A8 1632.8 61.85 Lennart Bylund - Bengt Larsson 8234 3819 Sundsvallsbridgen - Alné BK

8 C4 1624.3 61.53 Niclas Bjorkstrand - Tomas Andersson 11975 46912 Doévas BK Dalom

9 F1 1623.2 61.49 Jan Ragneback - Jan Stattin 2366 7576 BK 107 - Skalby-Barkarby
10 A9 1612.7 61.09 Dan Bylund - Helena Strémberg 8223 12565  Sundsvallsbridgen

11 G9 16116 61.05 Frode Gummesen - Cato Saksgard nor31559 nor33293 BK Tempo

12 G1 1586.3 60.09 Karl Andersson - Rolf Forsgren 7543 13628  Tanums BK

13 F21 1586.3 60.09 Leif Tarnstrom - Astrid Tarnstrom 10515 10516  Norrorts Bridge

14 E7 1575.7 59.69 Carl-Goran Larsson - Owe Brink 12156 15401 PBF Uppsala - Marsta BK
15 H9 15535 58.85 Stefan Erlandsson - Asa Erlandsson-Sevenius 30126 44510  Uppsalabridgen

16 D1 1545.4 5854 Tobias Hanisch - Daniel Anteryd 55836 88282  Karlstads BK

17 12 1534.9 58.14 Eva-Liss Gothe - Hans Goéthe 5285 9054 BK Bridgehuset

18 H10 1532.4 58.04 Sven Edlund - Sven Helmersson 35764 5846 PBF Uppsala - Uppsalabridgen
19 F12 1529.2 57.92 Lennart Rehle - Bjorn Gustafsson 6599 2180 BK S:t Erik

20 Bl 1528.2 57.88 Kjell Holmgren - Hakan Svensson 3368 3390 Bollnas BK - Gavle BK

21 H5 1527.1 57.84 Carina Sundén - Lars Annemark 28164 13297 Uppsalabridgen

22 D2 1518.0 57.50 Teo Bodin - Johannes Matsson 36833 52882  Karlstads BK

23 F10 1508.1 57.12 Cristina Ringstrom - Kent Bodén 39288 40415 Norrorts Bridge - Rotebro BS
24 G12 1502.1 56.90 Sune Gustafsson - Erik Fredriksson 88664 7561 Stromstads BK

25 Al10 1499.6 56.80 Anna-Karin Larsson - Per Jansson 23189 12635  AInd BK

26 F24 14943 56.60 Peo Lindholm - Anne-Marie Lindholm 38019 38018 Norrorts Bridge

27 16 1484.2 56.22 Birgitta Rosenlund - Thomas Persson 11363 7539 Ystads BS

28 F23 1483.8 56.20 Mariana Nelson - Roland Karlsén 3327 37133  Norrorts Bridge

29 C1 14743 55.84 Henrik Lehtonen - Vladan Vucetic 39483 59642 Dévas BK Dalom

30 A5 1459.5 55.28 Carina Sjoblom - Sofia Sundstrém 3382 53097  Sundsvallsbridgen

31 18 1456.5 55.17 Christer Andersson - Erik Schonning 9744 6421 Ystads BS

32 F25 1456.3 55.16 Borje Johansson - Jan Flodén 11612 8333 Norrorts Bridge

33 F17 1456.3 55.16 Sten Arklund - Per Leinholm 2120 8588 Danderyds BS

34 E9 14457 54.76 Anne Kleredal Olsson - Barbro Collin 19349 10463  Sigtuna BS - Méarsta BK

35 F4 14426 54.64 Per Laving - Bjorn Lindblom 2603 11623 Norrorts Bridge - Djursholms GKBK
36 E1 1430.9 54.20 Lars-Olof Olsson - Eva Rande 35942 30046  Sigtuna BS - Méarsta BK

37 D7 14299 54.16 Catarina Midskog - Mikael Johnsson 2490 56576  Karlstads BK

38 F8 1419.3 53.76 Gun Skire - Gun Callgard 32040 89208 Norrorts Bridge - Akersberga BS
39 F19 1411.9 53.48 Ake llvall - Lars Janeskold 10802 89544  BK S:t Erik

40 F32 1403.5 53.16 Peter Bertheau - Erik Wiberg 16757 60427  Uppsalabridgen - BK S:t Erik
41 C3 1397.1 52.92 Louise Fredriksson - David Eriksson 46201 33720 Dovas BK Dalom

42 E8 1386.6 52.52 Bertil Tollbom - Jan-Erik Holm 2899 12176 Sigtuna BS

43 17 1385.2 52.47 Goran Nilsson - Jérgen Nilsson 23136 24012  Ystads BS - BK Fenix

44 C6 1367.5 51.80 Ehsan Salem - Rogert Deiwall 59638 23284 Doévas BK Dalom

45 F26 1363.3 51.64 Eva Wiklander - Christina Torsslow 17165 18545 BK S:t Erik

46 E6 13454 50.96 Gunnar Jacobsson - Lars Hallin 5195 6622 Sigtuna BS

47 G7 1343.1 50.87 Per Lorentzen - Lennart Wilgotson 59928 54691 Stromstads BK

48 H1 1333.7 50.52 Torsten Andersson - Bengt Rosén 39173 18334  PBF Uppsala

49 B2 13285 50.32 Ulf Westlin - Sofie Westlin 3230 86222  Malungs BK

50 E4 1325.3 50.20 Susanne Wallster - Magnus Sandstrom 40818 40817 Mérsta BK

51 H4 1318.9 49.96 Hans Orr - Gunnar Westermark 2792 49993 Uppsalabridgen

52 D4 1317.6 49.91 Leif Ohrn - Solweigh Andersson 3570 11154  Karlstads BK

53 A7 1316.8 49.88 Egon Bohman - Sven-Olov Hellgvist 8217 13984  Alnd BK

54 F15 1316.8 49.88 Markus Bertheau - Kathrine Bertheau 57666 81089 BK S:t Erik - Filbyter Bridge
55 E10 1316.8 49.88 Sven-Olof Wickzell - Linnea Nordlund 2929 9927 Maérsta BK

56 G4 1314.2 49.78 Lars Johansson - Jan-Erik Olsson 50647 7538 Tanums BK

57 E5 1308.4 49.56 Thomas Brandell - Lars Olsson 11223 2795 Sigtuna BS - Uppsalabridgen
58 F16 1304.2 49.40 Dan Danielson - Gijsbert Van Liemt 55484 44890 BK S:t Erik

59 F3 1297.8 49.16 Kerstin Ekdahl - Jan Hellstrom 6613 29922 Norrorts Bridge

60 E11 1297.8 49.16 Inger Norling - Goéran Thunander 17926 19302 Marsta BK

61 F13 1287.2 48.76 Marie Andrén - Lennart Falk 78423 93073  Norrorts Bridge - BK S:t Erik
62 F18 1284.1 48.64 Bengt Abrahamsson - Ingrid Sivertsson 56732 21155  Akersberga BS - Norrorts Bridge
63 F20 1276.7 48.36 Jan Olofsson - Jan Jensen 36602 92632 Norrorts Bridge

64 E12 1260.8 47.76 Anki Arvmyren - Leif Arvmyren 2896 40 Marsta BK

65 F9 1257.7 47.64 Thomas Holmgvist - G6ran Magnusson 44621 9184 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
66 G8 1252.0 47.42 Bjorn Agheim - Bjérn Hesthagen nor36942 nor31988 BK Tempo

67 F27 1251.3 47.40 Kjell Simonsson - Katrin Thorstrém 82907 39115 Rimbo BK

68 B4 1245.0 47.16 Stefan Fransén - Pierre Winberg 42497 87444 Bollnas BK

69 G6 12359 46.81 Peter Bergengren - Yngve Andersson 43388 54680 Stromstads BK

70 F31 1233.4 46.72 Leif Nilsson - Irene Rune 20378 85381  BK S:t Erik - BK Tva Ess

71 H2 1228.1 46.52 Erik Sima - Martin Bostréom 36781 36782 PBF Uppsala - Uppsalabridgen
72 F5 1227.0 46.48 Fred Norling - Bertil Wahlstrom 29829 40909 BK S:t Erik

73 D6 1219.8 46.20 Anders Eriksson - Eva-Lena Larsson 83927 54658  Karlstads BK

74 H14 1206.9 45.72 Britt-Marie Lindberg - Birgitta S6derlund 31185 31142 PBF Uppsala

75 C2 1204.8 45.64 Malte Hasselkrantz - Isa Brabonijiqi 16060 31268 Dévas BK Dalom

76 F11 1204.8 45.64 Annsofie Karlsson - Benny Holm 40246 32039  Norrorts Bridge

77 H11l 1193.2 45.20 Peter Radahl - Carina Radahl 33721 33724 Uppsalabridgen

77 F29 1193.2 45.20 Richard Hobro - Curt Mannerstréle 52782 78395 Norrorts Bridge

79 F28 1190.0 45.08 Yngve Robertsson - Bjorn Sellberg 34770 41104  Alvik BC - Danderyds BS

80 G11 1189.7 45.07 Douglas Jonasson - Anders Ohlsson 30435 30031 Stromstads BK

81 G2 1185.1 44.89 Agneta Johansson - Mona-Lisa Tholén 41908 50151  Strémstads BK

82 F14 1182.6 44.80 Soren Olausson - Kjell Olausson 47487 47488  BK ALERT

83 D3 1181.1 44.74 Yvonne Thalén - Andreas Skoglund 78879 23392 Karlstads BK

84 E3 1178.4 44.64 Josef Michlewicz - Bjorn Nederfeldt 41347 44953  Vasbybridgen - Vasbypensionarernas BF
85 B3 1178.4 44.64 Birgitta Andersson - Rosémarie Palm 14056 88897  Bollnas BK
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86 A3 1171.0 44.36 Emma Sundstrom - Bo Sundstrém 58870 3723 Sundsvallsbridgen - Orebridgen
87 A6 1157.3 43.84 Lennart Sohlin - Anna-Lisa Akerdahl 13552 4746 Alnd BK
88 I3 1154.6 43.73 Lars Ekvall - Lars Jeppsson 9430 449 Ystads BS
89 H13 1150.9 43.60 Roland Persson - Bo Sahlstrom 40586 89668 PBF Uppsala - Uppsalabridgen
90 A4 1145.7 43.40 Ulf Henriksson - Elisabeth Jonasson 3814 57457  Aln6 BK
90 F30 1145.7 43.40 Lars-Olof Hessle - Kerstin Hastad 10170 11222  Norrorts Bridge - Danderyds BS
92 G13 1129.8 42.80 Mona Andersson - Inger Olsson 7542 92887  Tanums BK
93 110 1120.8 42.45 Ulla-Brita Borgquist - Bodil Nilsson 40759 14738  Ystads BS
94 A2 1120.3 42.44 Inger Bystrom - Laila Naslund 18301 78416 Alno BK
95 Al 1084.4 41.07 Hans Wiberg - Gudrun Svensson 45990 23183  AInd BK
96 19 1080.9 40.94 Yngve Arvidsson - Krister Jénsson 21675 6047 Ystads BS
97 D5 1060.4 40.17 Barbro Bergqvist - Eva Nilsson 60258 60259 Karlstads BK
98 G16 1059.0 40.11 Gerd Lysell - Kent Olsen 88654 26771  Stromstads BK
99 F2 1025.2 38.83 Yves Ronzier-Joly - Kristina Lokrantz 87181 11613 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
100 H7 1024.2 38.79 Bernt Ekholm - Mats Olsson 5381 35447  PBF Uppsala - Uppsalabridgen
101 H12 1002.0 37.95 Agnetha Ohman - Hans Ohman 41574 41544 Uppsalabridgen
102 G10 999.6 37.86 Carina Adamsson - Ingvar Adamsson 35933 35931 Stromstads BK
103 E2 968.2 36.67 Stephan Sundling - Sixten Andersson 33100 33176  Marsta BK
104 15 919.1 34.81 Netten Andersson - Ulla-Britt Nilerstedt 504 25726  Ystads BS
105 G5 905.0 34.28 Agnete Friestedt - Frank Andersson 13159 91300 Stromstads BK
106 F22 896.3 33.95 Hans Gabrielsson - Olov Pettersson 11615 8697 Norrorts Bridge
107 H6 869.9 32.95 Kerstin Bravo - Kaye Backman 39553 39554 Uppsalabridgen
108 C5 851.9 32.27 Roger Pettersson - Ruslanas Minkevicius 55157 59840 Insjons BK - Dovas BK Dalom
109 F7 765.3 28.99 Gunilla Kihlstrom - Agneta Boberg 52812 52813 BK S:t Erik
1 » K96 Bésta kontrakt 2 & K106 Bésta kontrakt 3 #1052 Bésta kontrakt
Nord v E965 3vy ND-1-100 Ost v DKn8 54 O =-450 Syd v 10763 5& O =-600
Ingen + Kn102 NS 410832 ov + 853
»E87 & ¢ v & NT *K84 & ¢ v & NT #1092 & ¢ v & NT
4 D103 4 Kn84 N47 8765 4 D742 & EKn53 N2 4726 « EKNn9876 43 N156 43
vKD7 vKn3 S47875 v5432 - S24726 v 84 v K52 S15643
¢ED 49853 096567 4654 ¢ EKDKn O 109 6 117 ¢ E94 ¢ Kn107 0118 7 9 9
#D10532 #KKn64 V96567 #EKn #D10652 V 109 6 117 &K5 #EDKn873 V 108 5 8 8
4 E752 498 4« KD4
v 10842 v EK10976 v EDKn9
+ K764 +97 + KD62
9 #973 *64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
G8 G11 3¢DO-3 &9 500 1099 01| F4 F29 44 V-3 vQ 150 1089 1.1(F13 F7 INS+2 &7 150 1089 11
H3 H12 2¢ N+2 &8 170 106.8 32| F5 F7 44 V-3 vQ 150 1089 1.1 (F17 F27 INS+2 &7 150 1089 11
A4 A7 2v N +2 170 106.8 32| E4 E3 3v S= #A 140 1057 43| E4 E3 34 V-1 #2 100 1004 9.6
B2 B3 2y N+1 &4 140 96.2 13.8| B2 B3 44 V-2 vQ 100 1004 96| 14 16 24 V-1 v6 100 1004 9.6
C4 C3 3vy N= +5 140 96.2 13.8| H3 H12 44 O-2 vA 100 1004 96| C5 C2 34 0-1 &T 100 1004 9.6
D4 D5 2vy S+1 ¢Q 140 96.2 13.8| A9 A2 44 O-2 100 1004 96| A9 A2 3NO-1 100 1004 9.6
14 16 2v S+1 &2 140 96.2 13.8| E9 E1 44 O-2 vA 100 1004 9.6(F12 F26 34 V-1 v6 100 1004 9.6
C6 Cl 2¢y N+1 vJ 140 96.2 138| B4 Bl 540-1 vK 50 87.8 222 (H14 H2 44 V-1 «T 100 1004 9.6
E7 E12 2¢» N+1 ¢9 140 96.2 13.8| G9 G4 44 V-1 vQ 50 87.8 222| 17 13 INS= 49 90 909 19.1
Gl4 G7 2v S+1 &3 140 96.2 13.8|A10 Al 44 O-1 50 87.8 222| A8 A3 INS= 90 90.9 19.1
F19 F31 2v N+1 ¢5 140 96.2 13.8|H11 H4 44 O-1 vA 50 87.8 222 |F23 F24 INS= 48 90 90.9 19.1
H5 HI0 INN+1 9 120 86.7 23.3|F13 F21 44 V-1 vQ 50 87.8 22.2|F20 F31 INS-1 46 -50 86.7 23.3
F5 F7 2v N= %6 110 80.4 29.6|F26 F11 3¢ O-1 vK 50 87.8 22.2| E5 E10 3v S-2 43 -100 835 265
D6 D3 2v S= «2 110 80.4 29.6 [F27 F16 3¢ O-1 49 50 87.8 222| E7 E12 INS-2 48 -100 835 265
G9 G4 2vS-= 4T 110 80.4 29.6|F30 F2 44 V-1 vQ 50 87.8 222 | G1 G16 24 V= v3 -110 73.0 37.0
F14 F28 2v N= vJ 110 80.4 29.6| D4 D5 14 O= +9 -80 78.2 31.8| B2 B3 24 V= 42 -110 73.0 37.0
G16 G12 2v S= 3 110 80.4 29.6| A4 A7 240 +2 -130 76.1 339 E2 E11 24 V= vT -110 73.0 37.0
A9 A2 3NDV-1 100 70.8 39.2| F3 F15 24 O+1 vA -140 70.8 39.2| D4 D5 24 V= T -110 73.0 37.0
E9 E1 3NDV-1 5 100 70.8 39.2| G3 G5 34 V= vQ -140 708 39.2| H4 H13 24 V= T -110 73.0 37.0
F22 F23 24 O-2 #9 100 70.8 39.2| C4 C3 34 0= vA -140 708 39.2 (F14 F22 24 V= v6 -110 73.0 37.0
F30 F2 44 0-2 v4 100 70.8 39.2|G1l4 G7 24 O+1 <vA -140 708 39.2|Gl4 G8 2#V+l 8 -110 73.0 37.0
A10 Al INN= 90 656 444| C6 Cl 440+1 <vA -150 656 444|F30 F3 24 V= v6 -110 73.0 37.0
H7 H8 24 O-1 #9 50 60.3 49.7| E5 E10 24 O+2 vA -170 59.2 50.8| F5 F29 3#O+1 &K -130 624 47.6
F12 F8 44 0-1 v4 50 60.3 49.7|G10 G2 34 V+l vQ -170 59.2 50.8|F21 F19 34 O+1 K -130 624 47.6
F20 F18 4& V-1 vA 50 60.3 49.7|F12 F8 34 V+l1 vQ -170 59.2 508| F1 F9 24 V+1 ¢3 -140 455 645
F26 F11 44 V-1 +J 50 60.3 49.7 (H14 Hl1l 34 O+1 vA -170 592 50.8| H1L H3 24 V+1 v6 -140 455 645
F3 F15 3y N-1 +5 -50 465 635(F19 F31 34 V+1 vQ -170 59.2 508| B4 Bl 24 V+1 v6 -140 455 645
G3 G5 INN-1 48 -50 465 635| E7 E12 14 O+4 ¢9 -200 487 613 A6 A5 24 V+1 -140 455 64.5
17 13 2¢v N-1 a5 -50 465 635| F9 F10 34 O+2 vA -200 48.7 61.3| D6 D3 24 V+1 v6 -140 455 64.5
F9 F10 2v S-1 3 -50 465 635| 19 18 34 V+2 vQ -200 487 61.3| F6 F8 34 V= 42 -140 455 645
G10 G2 2NS-1 ¢ A -50 465 635(H13 H2 34 O+2 vA -200 487 613 D7 D2 24 V+1 ¢3 -140 455 645
G13 G1 2y N-1 +3 -50 465 635|F14 F28 34 O+2 vA -200 487 613 G9 G12 24 V+1 T -140 455 645
H13 H2 INN-1 *5 -50 465 635 14 16 44 O= vA -420 381 719(F10 F11 24 V+1 ¥3 -140 455 645
F24 F6 2v N-1 *4 -50 46.5 635 H5 H10 44 O= vA -420 381 719(G10 G5 24 V+1 &T -140 455 645
F27 F16 2v S-1 *2 -50 465 635| H6 H9 44 O= vQ -420 381 719(H12 H5 34 V= 3 -140 455 645
B4 Bl INV= 2 90 349 75.1|F20 F18 44 V= vQ -420 381 719|G13 G2 24 V+1 &T -140 455 645
A8 A3 INV= 90 349 751(F24 F6 44 O= vA 420 381 719(|F15 F28 24 V+1 3 -140 455 645
H14 H1 3v N-2 48 -100 318 782| E2 E11 44 O+1 vA -450 222 878(|F25 F2 24 V+l1 43 -140 455 645
E5 E10 3& V= ¢J -110 265 835| 15 12 44V+1l vQ -450 222 878 H8 H9 2NO+1 vQ -150 296 804
I5 12 3&V= ¢J -110 265 835| A6 A5 44 V+1 -450 222 87.8| A4 A7 24 V+2 -170 244 85.6
D7 D2 3#V-= 7 -110 265 835| D7 D2 44 V+l vQ -450 222 87.8| G4 G6 34 V+l &T -170 244 856
F25 F1 3#0= v4 -110 265 835| H7 H8 44 V+1 vQ -450 222 87.8| H7 HIO 24 V+2 ¢8 -170 244 856
E2 E11 INV+1 ¥5 -120 159 94.1( 17 13 44 O+1 5 450 222 87.8| E8 E6 24 V+2 &T -170 244 85.6
E4 E3 INV+1 v6 -120 159 94.1(G13 G1 44 O+1 <vA 450 222 87.8| C4 C3 3vS-4 «K -200 159 94.1
C5 C2 2NV= v5 -120 159 94.1(G16 G12 44 V+1 vQ -450 222 878| F4 F16 34 V+2 ¢8 -200 159 94.1
E8 E6 INV+1 ¢J -120 159 94.1|F17 F32 44 O+1 vA -450 222 878| E9 E1 34 V+2 &T -200 159 94.1
19 18 INV+1 v6 -120 159 94.1|F25 F1 44 O+1 <vA -450 222 87.8| 19 I8 24 V+3 &T -200 159 94.1
H11 H4 INV+1 6 -120 159 941| C5 C2 3vyDS-2 &A -500 6.4 103.6 | H6 H11 INS-5 46 -250 10.6 99.4
F4 F29 INV+2 ¢J -150 6.4 103.6 | D6 D3 3vDS-2 #A -500 6.4 103.6 |[A10 Al 3NO= -600 8.5 101.5
H6 H9 2NO+1 v4 -150 6.4 103.6 | A8 A3 3vDS-2 -500 6.4 1036| 15 12 3NO+1 ¢K -630 4.3 105.7
F17 F32 INV+2 ¢J -150 6.4 103.6 | E8 E6 3vDS-2 #A -500 6.4 103.6 [G11 G3 3NO+1 vA -630 4.3 105.7
F13 F21 3vyDN-2 44 -300 2.2 107.8| G8 G11 3vDS-2 #A -500 6.4 103.6 |F18 F32 3NV +1 ¢K -630 4.3 105.7

Svenska Bridgeforbundet, Simultantavling 2015-12-17, sida 2 av 8




A6 A5 2NDV = -490 0.1 109.9 |F22 F23 64 V= vQ -980 0.1 1099| C6 Cl1 54DO+1 «K -950 0.1 109.9
- D1 64.4 - D1 64.4| G7 - 56.0
110 - 46.7 110 - 46.7 - D1 64.4
- G6 51.5 - G6 51.5| 110 - 46.7
4 & Kn98 Basta kontrakt 5 & EKDKn Basta kontrakt 6 K104 Basta kontrakt
Vast vED105 54 S =650 Nord v D75 34 N =140 Ost v EK1074 5v S =450
Alla + E874 NS + E10972 ov +10
»104 & ¢ v & NT *3 & ¢ v & NT #EKn104 & ¢ v & NT
aD65  4K7 N 4 105 107 #1063 874 N 6 106 9 7 «D8732 &Kn65 N9 6 116 9
v 87642 vK93 S 5 115 117 vE10864 vKn32 S 7 106 9 8 vD9 v 63 S 96 116 9
+3 ¢ Kn96 072723 +K ¢ D64 06 37 35 ¢ K752 ¢ EDY%4 047 274
#ED53 #Kn9876 v72723 #EKn104 #D876 V63735 «D5 *K987 V47274
«E10432 4952 «E9
vKn v K9 v Kn852
+ KD1052 + Kn853 + Kn863
*K2 *K952 #632
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
E9 E2 44 S+2 +3 680 1089 11| D1 D3 3NN-= v2 600 1078 22| Cl1 C3 4v N+1 v3 450 90.9 19.1
F25 F2 44 S+2 v8 680 1089 11| E3 E11 3NS= v6 600 1078 22| D1 D3 4v N+1 v6 450 90.9 19.1
D1 D3 44 S+1 ¢3 650 93.0 17.0| C6 C1 5¢ N= v2 600 1078 22| F1 F26 4v N+1 v6 450 90.9 19.1
B2 B3 44 S+1 +3 650 93.0 17.0| A9 A4 24 S+3 200 1036 6.4| B2 B3 4y N+1 v3 450 90.9 19.1
B4 Bl 44 S+1 ¢33 650 93.0 17.0| F6 F29 24 N+2 v2 170 1004 9.6| E3 E11 4vy N+1 v6 450 90.9 19.1
E5 E4 44 S+1 3 650 93.0 17.0|F25 F3 24 N+2 ¢3 170 1004 9.6| A5 A8 4v N+1 450 90.9 19.1
A7 A6 44 S+1 650 93.0 17.0| H7 H12 3¢ N+2 v2 150 95.2 148 | H5 H1l 4v N+1 45 450 90.9 19.1
H8 H9 44 S+1 ¢3 650 93.0 17.0(H13 H6 3¢ N+2 v2 150 952 148| C6 C2 4v N+1 +¢A 450 90.9 19.1
I8 14 44 S+1 ¢33 650 93.0 17.0|G16 G2 2NS+1 v4 150 952 148 16 13 4v N+1 45 450 90.9 19.1
A9 A4 4e S+l 650 93.0 17.0| H2 H4 24 N+1 v2 140 88.8 21.2| A7 A6 4y N+1 450 90.9 19.1
E10 E6 44 S+1 ¢3 650 93.0 17.0|E10 E6 24 N+1 ¢4 140 88.8 21.2| D7 D4 4v N+1 v3 450 90.9 19.1
F10 F11 44 S+1 +3 650 93.0 17.0|F30 F4 24 N+1 v2 140 88.8 21.2| E8 E12 4v N+1 46 450 90.9 19.1
F13 F7 44 S+1 +3 650 93.0 17.0| A1 A3 3¢ N+1 130 56.1 53.9| H8 H11 4v N+1 v6 450 90.9 19.1
Gl4 G8 44 S+1 +3 650 93.0 170 E1 E7 3¢ N+1 vJ 130 56.1 53.9| A9 A4 4v N+1 450 90.9 19.1
F18 F32 44 N+1 #A 650 93.0 17.0| F1 F26 4¢ N= v2 130 56.1 539 | E9 E2 4v N+1 «4J 450 90.9 19.1
F1 F9 44 S= +3 620 69.8 40.2| B4 Bl 3¢ N+1 v2 130 56.1 53.9|A10 A2 4y N+1 450 90.9 19.1
E3 E11 44 S= +3 620 69.8 40.2| C4 C3 3¢ N+1 &8 130 56.1 539|110 12 4v N+1 45 450 90.9 19.1
G4 G6 44 N= +3 620 69.8 40.2| A5 A8 3¢ N+1 130 56.1 53.9|Gl1 G6 4v N+1 &7 450 90.9 19.1
H4 H13 44 S= +3 620 69.8 40.2| C5 C2 3¢ N+1 v2 130 56.1 53.9|F18 F27 4v N+1 v6 450 90.9 19.1
I5 17 44 S= ¢A 620 69.8 40.2| F5 F17 3¢ N+1 ¢33 130 56.1 539 | F7 F9 4v N= &7 420 68.7 41.3
F6 F8 44 S= +3 620 69.8 40.2| G5 G7 3¢ N+1 vJ 130 56.1 53.9 |H14 H3 4v N= 45 420 68.7 41.3
16 I3 44 S= v2 620 69.8 40.2| H5 H1 3¢ N+1 v2 130 56.1 53.9| A1 A3 2v N+3 200 42.3 67.7
110 12 44 S= +3 620 69.8 40.2| IS5 17 3¢ N+1 v2 130 56.1 539| E1 E7 3v N+2 v6 200 42.3 67.7
G13 G2 44 S= +3 620 69.8 40.2| 16 13 4¢ N= v2 130 56.1 539| F2 F10 2v N+3 v2 200 42.3 67.7
F15 F28 5¢ N= «5 600 59.2 50.8| A7 A6 3¢ S+1 130 56.1 539| H2 H4 2v N+3 v6 200 42.3 67.7
Gl G16 24 S+3 ¢33 200 55.0 55.0| D7 D4 3¢ N+1 v2 130 56.1 539| B4 Bl 3v N+2 45 200 42.3 67.7
D7 D4 24 S+3 +3 200 55.0 55.0| E8 E12 3¢ N+1 &5 130 56.1 539| D5 D6 3v N+2 45 200 42.3 67.7
G10 G5 34 S+2 ¢4 200 55.0 55.0| H8 H11 3¢ N+1 &3 130 56.1 539| E5 E4 3v N+2 ¢3 200 42.3 67.7
F4 F16 3¢ N+3 v9 170 50.8 59.2| 18 14 3¢ N+1 &5 130 56.1 539 | G5 G7 3v N+2 4J 200 42.3 67.7
H6 H1l 34 S= +3 140 455 645 E9 E2 3¢ N+1 vJ 130 56.1 539| F6 F29 3v N+2 46 200 42.3 67.7
F14 F22 34 S= +3 140 455 645( 110 12 3¢ N+1 v2 130 56.1 53.9| G9 G14 3v N+2 ¢33 200 42.3 67.7
H14 H2 34 S= ¢3 140 455 645(G11 G6 2¢ N+2 v2 130 56.1 53.9| H9 H10 3v N+2 4J 200 42.3 67.7
F30 F3 34 S= v6 140 455 64.5(G12 G4 4¢ N= vJ 130 56.1 539 |E10 E6 3v N+2 43 200 42.3 67.7
C4 C3 2¢ N+2 6 130 38.1 719|G13 G3 3¢ N+1 v2 130 56.1 53.9|F11 F12 2v N+3 &8 200 42.3 67.7
F5 F29 3¢ S+1 v8 130 381 719|F14 F8 3¢ N+1 v2 130 56.1 53.9|G12 G4 2v N+3 46 200 42.3 67.7
H12 H5 3¢ S+1 8 130 38.1 719|F15 F23 3¢ N+1 v2 130 56.1 53.9|G13 G3 3v N+2 ¢33 200 42.3 67.7
C5 C2 3¢ S= +3 110 339 76.1|F18 F27 3¢ N+1 v2 130 56.1 539 |F14 F8 3v N+2 «J 200 42.3 67.7
A5 A8 44 S-1 -100 244 85.6|F21 F31 3¢ N+1 &7 130 56.1 53.9|G16 G2 2v N+3 45 200 42.3 67.7
H7 H10 44 N-1 ¢3 -100 244 85.6|F24 F13 2¢ N+2 48 130 56.1 539 |F19 F32 3v N+2 v3 200 42.3 67.7
E8 E12 44 S-1 v8 -100 244 856 (|F28 F16 3¢ N+1 &8 130 56.1 53.9|F21 F31 3v N+2 45 200 42.3 67.7
Al0 A2 44 S-1 -100 244 856| B2 B3 INS+1 ¥4 120 254 84.6|F24 F13 3v N+2 v6 200 42.3 67.7
Gll G3 44 S-1 3 -100 244 856| D5 D6 24 S= v2 110 212 888 |F25 F3 3v N+2 46 200 42.3 67.7
F17 F27 2NN-1  #6 -100 244 856| F7 F9 24 N= v2 110 21.2 88.8|F28 F16 3v N+2 &9 200 42.3 67.7
F20 F31 3NN-1  #8 -100 244 85.6|F22 F20 3¢ N= v3 110 212 888|F30 F4 2v N+3 45 200 42.3 67.7
F23 F24 44 S-1 ¢3 -100 244 856| G9 G14 3NS-1 4 -100 138 96.2| F5 F17 2y N+2 &7 170 11.7 98.3
Al A3 3NN-2 -200 8.5 101.5|F11 F12 44 N-1 v2 -100 13.8 96.2| H7 H12 3y N+1 +9 170 11.7 98.3
El E7 44 S-2 ¢3 -200 8.5 101.5|H14 H3 5¢ N-1 v2 -100 138 96.2| 18 14 2¢v N+2 &5 170 11.7 98.3
H1 H3 3NS-2 v8 -200 8.5 101.5|F19 F32 3NS-1 #A -100 138 96.2|G10 Gl 2y N+2 44 170 11.7 98.3
D5 D6 5¢ N-2 &9 -200 85 1015| E5 E4 2v V= «3 -110 75 1025[H13 H6 2¢vy N+2 ¢A 170 11.7 98.3
G9 G12 6¢ N-2 &6 -200 8.5 101.5|G10 G1 2v V= A -110 75 1025|F22 F20 2v» N+2 v6 170 11.7 98.3
F12 F26 3NS-2 v8 -200 8.5 101.5| F2 F10 5¢ N-2 v3 -200 2.2 107.8| 15 17 3vy N= «5 140 3.2 106.8
F21 F19 3NN-2 »7  -200 8.5 101.5| H9 H10 3NN-2 v6  -200 2.2 107.8 |F15 F23 3y N= v2 140 3.2 106.8
C6 Cl 3#aN-3 #6 -300 0.1 109.9|A10 A2 3NN-2 -200 22 107.8| C5 C4 4vS-1 *Q -50 0.1 109.9
- 19 45.0 - 19 45.0 - 19 45.0
G7 - 56.0 - D2 63.3 - D2 63.3
- D2 63.3| G8 - 52.2 G8 - 52.2
7 s E Bésta kontrakt 8 & EKn7 Bésta kontrakt 9 493 Bésta kontrakt
Syd v Kn107 6¢ VD-41100 |Vast v E86 6NT S =990 Nord v DKn1082 34 O =-140
Alla +E9 Ingen + Kn4 ov + 87
#EK87632 & ¢ v &4 NT #DKn763 & ¢ v o NT #Kn973 & ¢ v o NT
«D1053 492 N 125 7 9 9 103 #9652 N 117 8 1111 « EKKn & D6542 N7 5844
vE9 v 86542 S 125 7 9 9 vD1093 vK75 S 128 9 1112 vK754 996 S758 44
¢ D752 ¢ K10643 018541 ¢ K8752 41096 015311 +102 ¢ KKn43 06 759 8
#1094 D V18541 #105 #942 V15311 210865 #ED V57597
« KKn8764 « KD84 « 1087
vKD3 v Kn42 vE3
¢ Kn8 ¢+ ED3 + ED965
#Kn5 *EK8 *K42
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
E1l E12 6% N= v3 1370 1057 43| H1L H7 6NS+1 ¢2 1020 1099 01| Al A5 44 O-2 200 105.7 4.3
G3 G16 6% N= 49 1370 1057 43| E1 E12 6NN= ¢T 990 835 26.5| D1 D5 3NV-2 vQ 200 1057 43
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H3 H5 6& N-= 49 1370 1057 43| G1 G5 6NN= 46 990 835 26.5| E1 E12 44 O-2 7 200 1057 4.3
H8 H13 6# N = 42 1370 1057 43| D2 D4 6NS= v9 990 835 265| F1 F2 44 O-2 vA 200 1057 43
F27 F19 6# N = v8 1370 1057 43| F2 F26 6NN= 5 990 83.5 26.5(A10 A3 44 O-2 200 105.7 43
16 18 3BNN+3 v2 690 97.3 12.7| F3 F11 6NS= ¢7 990 83.5 26.5(G14 G11 INS+1 &5 120 99.4 10.6
19 15 3NN+3 ¢6 690 97.3 12.7| G3 G16 6NN = ¢T 990 835 265 Cl1 C3 440-1 5 100 75.1 34.9
F30 F5 3NN+3 v5 690 97.3 127 H3 H5 6NN-= v5 990 835 265 A2 A4 3NO-1 100 75.1 34.9
H9 H12 3NN+2 v6 660 92.0 18.0( B4 Bl 6NN= ¢T 990 835 265 E2 E8 34 O-1 «Q 100 75.1 34.9
A10 A3 3N S+2 660 92.0 180| A6 A9 6NN= 990 835 26.5| F3 F26 3NO-1 T 100 75.1 34.9
C6 C2 3NS+1 vA 630 86.7 23.3| F6 F18 6NN= 42 990 835 265| F4 F12 44 O-1 vA 100 75.1 34.9
E6 E5 3NN+1 ¢4 630 86.7 233| 16 18 6NN= ¢T 990 835 265 H4 H6 44 O-1 42 100 75.1 34.9
F23 F21 3NN+1 ¢3 630 86.7 233| 17 14 6NN= +5 990 835 265| 16 18 44 O-1 vA 100 75.1 34.9
D2 D4 3NN= +3 600 772 328| A8 A7 6NN-= 990 835 265 H7 H3 3NO-1 +5 100 75.1 34.9
D6 D7 3NN-= +3 600 77.2 32.8| H8 H13 6NN-= 42 990 835 265 17 14 44 O-1 vA 100 75.1 34.9
F6 F18 3NN = +3 600 772 328| E9 E3 6NN-= 46 990 835 265| A8 A7 34 0-1 100 75.1 34.9
A8 A7 3NN-= 600 772 328| 19 15 6NN= T 990 835 265 E9 E3 44 O-1 vA 100 75.1 34.9
G13 G4 5#N-= 49 600 77.2 328 |A10 A3 6NN-= 990 835 265 F9 F11 2NV-1 vQ 100 75.1 34.9
F15 F9 3NN= +2 600 77.2 32.8|G10 G14 6NN = ¢T 990 835 265| H9 H1l 44 O-1 vA 100 75.1 34.9
H6 H2 34 N+3 42 170 67.7 423 |H10 H11 6NN = ¢T 990 835 26.5(E10 E7 34 O-1 49 100 75.1 34.9
110 13 3#N+3 49 170 67.7 423 |E11 E4 6NN-= 5 990 83.5 26.5(H10 H13 44 O-1 &7 100 75.1 34.9
H14 H4 3« N+3 v2 170 67.7 423|F12 F1 6NN= ¢T 990 835 265|E11l E4 44 0-1 &7 100 75.1 34.9
H1 H7 44N+1 ¢4 150 59.2 50.8 [F13 F14 6NN = 5 990 83.5 26.5(G12 G3 44 O-1 vA 100 75.1 34.9
F3 F11 3#N+2 8 150 59.2 50.8 [F20 F32 6NN = ¢6 990 83.5 26.5(G13 G5 34 O-1 vA 100 75.1 34.9
B4 Bl 3&#N+2 ¢2 150 59.2 50.8 |F23 F21 6NN = ¢T 990 83.5 26.5|F17 F13 34 O-1 48 100 75.1 34.9
C5 C4 44 N+1 49 150 59.2 50.8| H9 H12 64 S= 3 980 56.1 539 (F23 F31 44 O-1 &7 100 75.1 34.9
A6 A9 3& N +2 150 59.2 50.8 (G1l2 G7 64 S= T 980 56.1 53.9F24 F22 34 O-1 vA 100 75.1 34.9
Cl C3 24 S-= vA 110 51.8 58.2( D1 D5 4NS+2 ¢2 490 434 66.6 |F30 F6 34 O-1 47 100 75.1 34.9
F7 F29 3& N= +3 110 51.8 58.2( B2 B3 4ANN+2 &5 490 434 66.6 [F21 F32 2¢ S-1 s A -50 50.8 59.2
D1 D5 44 S-1 v9 -100 328 77.2| D6 D7 3NN+3 T 490 434 66.6 |F27 F20 2N O = a7 -120 48.7 61.3
Gl G5 54 S-1 vA -100 328 77.2(E10 E7 3NN+3 T 490 434 66.6( D2 D4 34 O= 47 -140 37.0 73.0
A2 A4 44 S-1 -100 328 77.2|G11 G2 3NS+3 ¢2 490 434 666 G2 G6 24 O+1 vA -140 370 730
B2 B3 3NN-1 3 -100 328 77.2|H14 H4 3NS+3 ¢2 490 434 666 B4 B2 24 O+1 vA -140 370 730
E2 E8 3NN-1 ¢6 -100 328 77.2|F16 F24 3NN+3 ¢T 490 434 66.6| C6 C2 34 O= vA -140 37.0 73.0
F2 F26 44 S-1 vA -100 328 77.2|F22 F31 3NN+3 ¢6 490 434 66.6| D6 D7 34 V= 47 -140 37.0 73.0
G6 G8 44 S-1 vA -100 328 77.2|F27 F19 3NN+3 T 490 434 66.6| 19 15 34 O= vA -140 37.0 73.0
17 14 44 S-1 vA -100 328 77.2(F28 F17 3NN+3 9 490 43.4 66.6 [F14 F15 34 O = vA -140 37.0 73.0
F8 F10 44 N-1 T -100 328 77.2| H6 H2 44 S+2 &5 480 31.8 78.2|F16 F10 34 O= vA -140 370 730
E10 E7 44 S-1 T -100 328 772|F15 F9 3NN+2 &2 460 275 825|F25 F5 24 O+1 ¢A -140 37.0 73.0
H10 H11 44 S-1 vA -100 328 77.2(F25 F4 3NN+2 v5 460 275 825|F29 F8 24 O+1 vA -140 37.0 73.0
E1l E4 44 S-1 vA -100 328 77.2(F30 F5 3NN+2 5 460 275 825| G1 G8 34 0+1 ¢A -170 212 888
F12 F1 44 S-1 T -100 328 77.2| A2 A4 54 S= 450 222 878| E6 E5 34 O+1 <A -170 21.2 8838
Gl2 G7 54 N-1 3 -100 328 77.2| G6 G8 44 S+1 43 450 222 878| F7 F19 14 O+3 &2 -170 212 88.8
F13 F14 3NN-1 ¢6 -100 328 77.2| E6 E5 44 S= ¢2 420 18.0 92.0|G16 G4 34 O+1 vA -170 212 88.38
F28 F17 44 S-1 T -100 328 77.2| F8 F10 44 S= v3 420 18.0 92.0|F18 F28 34 O+1 ¢A -170 21.2 88.8
E9 E3 44 S-2 vA -200 9.6 1004| C1 C3 24 N+4 45 170 13.8 96.2| H2 H8 3NO= 47 -600 10.6 99.4
G10 G14 44 S-2 vyA -200 9.6 1004| F7 F29 3« N+3 ¢9 170 138 96.2| C5 C4 3NO= +5 -600 106 99.4
Gll G2 6NS-2 vA -200 9.6 1004| C5 C4 14 S+2 v3 140 106 99.4| A6 A9 3NO= -600 10.6 99.4
F16 F24 3NN-2 ¢4 -200 9.6 100.4| A1 A5 6NN-1 -50 6.4 103.6 | G7 G9 3NO= 6 -600 10.6 99.4
F20 F32 44DS-1 5 -200 9.6 1004 | C6 C2 6NN-1 a2 -50 6.4 103.6 |H11 H12 3NO= vA -600 10.6 99.4
F25 F4 44 S-2 3 -200 9.6 100.4| 110 I3 6NN-1 a5 -50 6.4 103.6 | B3 Bl 44 O= vA -620 2.2 107.8
Al A5 44 S-3 -300 1.1 108.9| E2 E8 6NN-2 +Q -100 1.1 108.9| 110 I3 44 O= vA -620 2.2 107.8
F22 F31 6NS-3 +2 -300 1.1 108.9|G13 G4 6NS-2 v3 -100 1.1 108.9 |H14 H5 44 O= vA -620 2.2 107.8
12 - 64.0 12 - 64.0 12 - 64.0
- D3 49.2 - D3 49.2 - D3 49.2
- G9 67.2 - G9 67.2 - G10 41.6
10 & KKn642 Basta kontrakt 11 4854 Basta kontrakt 12 4742 Basta kontrakt
Ost v Kn85 4¢ O =-130 Syd v K104 34 VD-1100 Vast v 985 6NT V =-990
Alla + E863 Ingen 4532 NS ¢ 87542
»5 & ¢ v & NT #D9o87 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT
410 4983 N9 3497 4976 «4EDKn103 N 6 6 9 5 8 46 « EKD105 NO3010
vE10762 vD43 S93497 v 982 v6 S66 958 vKD64 vE73 S03010
4742 ¢ KDKn1095 O 4 109 3 6 ¢ EKn96 ¢ 1087 077 384 + D96 ¢+ K O 1210121112
#EK104 &9 V49836 #1053  &#KKn42 V77384 &#EDKN97 #K1042 V 1210121112
4 ED75 4 K2 » Kn983
v K9 v EDKn753 v Kn102
.- + KD4 + EKn103
#DKn87632 »E6 #53
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
Gl G8 5vDV-4 &6 1100 1099 0.1| H8 H4 44DO-3 ¢K 500 1099 0.1|A10 A4 7NDO-1 100 1089 1.1
Gl14 G11 5¢DO-3 #Q 800 1078 22| D7 D1 4v S= 46 420 1057 433|110 14 7NDO-1 ¢A 100 1089 1.1
F21 F32 44DN= &9 790 1057 43| F8 F20 4v S= v2 420 1057 43| G3 G7 54 O-1 vJ] 50 105.7 4.3
Cl C3 44 N= +K 620 96.2 138 18 15 4v S= 47 420 1057 43| C6 C3 5#V+1 5 -420 1036 6.4
E9 E4 44 N= +K 620 96.2 138 G1 G4 3vyS+1 &7 170 1015 85|F13 F23 5«4V +2 v9 -440 1015 85
H9 H1l 44 N= vQ 620 96.2 138| C1 C5 3v S= 9 140 856 244 H5 H7 44 O+1 vJ -450 99.4 10.6
Al10 A4 44 N= 620 96.2 138| C2 C4 3v S= 46 140 85.6 24.4| A7 Al 3NV +2 -460 97.3 12.7
H10 H13 44 N= +9 620 96.2 138| A3 A5 3v S= 140 856 24.4| D3 D5 4v V+2 2 -480 952 1438
F17 F13 44 N= vQ 620 96.2 138| F5 Fl1 3v S= v9 140 856 244 D2 D6 3NV+3 3 -490 88.8 21.2
F18 F28 44 N= v3 620 96.2 138| F7 F30 3v S= 49 140 85.6 244 F8 F20 3NV +3 8 -490 88.8 21.2
F24 F22 44 N= #9 620 96.2 13.8(A10 A4 2v S+1 140 856 244| G8 G10 3NV+3 8 -490 88.8 212
E3 E1 3NV-4 «5 400 86.7 23.3[H10 H2 1v S+2 +6 140 85.6 24.4|E12 E2 3NV+3 8 -490 88.8 21.2
G7 G9 5v V-3 42 300 846 254 |E11 E5 2v S+1 46 140 85.6 24.4(F17 F11 3NV+3 8 -490 88.8 21.2
F1 F2 5¢DO-1 «A 200 79.3 30.7|E12 E2 3v S= 9 140 856 244 C1 C5 3NO+4 3 -520 825 275
E7 E6 5¢DO-1 #A 200 79.3 30.7 [F13 F23 3y S= 46 140 856 244| G1 G4 6#V-= ¢4 920 645 455
F23 F31 3¢ O-2 #Q 200 79.3 30.7 (H14 H6 3y S= 46 140 85.6 244 A2 A6 6& V= -920 64.5 455
F25 F5 3¢ O-2 &6 200 79.3 30.7 |[F18 F14 3v N= 46 140 856 244 | F2 F3 6#V-= +5 -920 645 455
E12 E2 34 N+1 K 170 740 36.0(F19 F28 3y S= &7 140 85.6 244| B4 B2 6#V-= 8 -920 645 455
G13 G5 34 N= +Q 140 719 38.1(F22 F32 3y S= 46 140 85.6 24.4| D7 D1 6#V-= 2 -920 645 455
G2 G6 4v V-1 #5 100 68.7 41.3| D2 D6 44DO-1 K 100 68.7 41.3| F7 F30 6# V= +5 920 645 455
13 12 4v V-1 5 100 68.7 41.3|F10 F12 44DO-1 ¢K 100 68.7 413 H8 H4 6& V= 2 -920 645 455
A2 A6 44 N-1 -100 539 56.1| H5 H7 44 O-1 K 50 65.6 444 E9 E4 6&V-= +8 -920 645 455
D2 D6 54 N-1 9 -100 539 56.1| F2 F3 4vS-1 49 -50 370 73.0|F10 F12 6# V= ¢4 920 645 455
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D3 D5 54 S-1 4T -100 539 56.1( B3 Bl 4vS-1 46 50 370 73.0(H10 H2 6#V-= +8 -920 645 455
F3 F26 44 N-1 #9 -100 539 56.1| D3 D5 4v S-1 v2 -50 37.0 73.0(E1l E5 6#V-= +8 -920 645 455
FA F12 44 N-1  ¢K -100 539 56.1| E3 El1 4v S-1 a7 -50 37.0 73.0[(H14 H6 6% V= ¢4  -920 645 455
C5 C4 34S-1 T -100 539 56.1| G3 G7 4vS-1 49 -50 370 73.0(F18 F14 6+ V= ¢2 920 645 455
A7 Al 44 N-1 -100 539 56.1| H3 H9 4y S-1 44 -50 37.0 73.0(F19 F28 6# V= 8 -920 645 455
I7 19 3¢ N-1 K -100 539 56.1| B4 B2 4vyS-1 46 -50 37.0 73.0(F24 F31 6% V= 8 -920 645 455
I8 IS 44 N-1 #9 -100 539 56.1| F4 F26 4v S-1 49 50 370 73.0(F29 F9 6#V-= ¢4 920 645 455
A9 A8 44 S-1 -100 539 56.1| G5 G16 4y S-1 49 50 370 730 C2 C4 6#V+l v8 -940 40.2 69.8
E11 E5 44 N-1 ¢3 -100 539 56.1| A7 Al 4vS-1 -50 370 730 G2 G9 6#V+1 42 -940 40.2 6938
H14 H5 3#S-1 5 -100 539 56.1| E7 E6 4v S-1 46 -50 37.0 73.0( B3 Bl 6#V+l1 42 -940 40.2 6938
A3 A5 34 O= -110 402 69.8| 17 19 4v S-1 49 -50 370 730| 13 12 64V+1l 8 -940 40.2 69.8
D7 D1 3¢ O+2 #2 -150 370 73.0( G8 G10 4v S-1 46 -50 370 730(E10 E8 6#V+l1 v9 -940 40.2 69.8
Gl6 G4 3¢ O+2 #Q -150 37.0 73.0| A9 A8 4v S-1 -50 37.0 73.0|F15 F16 6#O+1 v5 -940 40.2 69.8
H2 H8 44 N-2 #9 -200 212 888| E9 E4 4v S-1 46 -50 37.0 73.0(F25 F6 6&#V+l1 #8 -940 40.2 69.8
B3 Bl 54DS-1 #A -200 212 888|E10 E8 4y S-1 a7 -50 370 73.0( E3 El1 6NV= ¢2 -990 212 888
B4 B2 44DN-1 ¢K -200 212 888|110 4 4y S-1 46 -50 370 73.0| F4 F26 6NV = ¢7 -990 21.2 88.8
H4 H6 44 N-2 ¢K -200 21.2 888(H11 Hl 4v S-1 49 -50 370 73.0| F5 F1 6NV= ¢2 990 212 8838
C6 C2 44 N-2 oK -200 21.2 88.8|H12 H13 4v S-1 46 -50 37.0 73.0| G5 G16 6NO= ¢A  -990 212 888
F7 F19 44 N-2 %9 -200 212 88.8|G13 G6 4vy S-1 46 50 370 73.0| E7 E6 6NO= vJ -990 21.2 8838
F9 F11 54DN-1 vQ -200 21.2 88.8|G14 G12 4y S-1 &7 50 370 73.0| 17 19 6NO= vJ -990 212 888
E10 E8 54DN-1 ¢3 -200 212 888(F17 F11 4vy S-1 49 -50 370 73.0( 18 I5 6NV= ¢8 -990 212 888
H11 H12 44 N-2 K -200 212 88.8|F24 F31 4v S-1 v2 -50 370 73.0(H11 H1 6NV= ¢7 -990 21.2 88.8
F14 F15 44DS-1 #A -200 212 88.8|F25 F6 4y S-1 a7 -50 37.0 73.0(G13 G6 6NV= 8 -990 21.2 8838
F16 F10 4#S-2 4T -200 212 88.8|F27 F21 4v S-1 46 -50 37.0 73.0(G14 G12 6NV = ¢8 -990 212 888
F29 F8 44 N-2 v3 -200 212 88.8|F29 F9 4v S-1 v8 -50 370 73.0|(F22 F32 6NV = ¢7 -990 21.2 88.8
F30 F6 34 N-2 K -200 212 88.8| A2 A6 5v S-2 -100 7.5 1025 A3 A5 6v O+1 -1010 8.5 101.5
H7 H3 44 N-3 ¢K -300 531047 13 12 5vS-2 46 -100 751025 H3 H9 6NO+1 &5 -1020 3.2 106.8
F27 F20 44 N-3 #9 -300 5.3 104.7| G2 G9 34 O= A -140 2.2 107.8| A9 A8 6NV +1 -1020 3.2 106.8
110 14 44aDN-2 #9 -500 2.2 107.8| C6 C3 34 O= A -140 2.2 107.8 [H12 H13 6NV +1 v9 -1020 3.2 106.8
Gl12 G3 5¢DO= #J -750 0.1 1099 |F15 F16 24 O+1 vA -140 2.2 107.8 [F27 F21 6NO+1 &5 -1020 3.2 106.8
- 16 61.8 - 16 61.8 - 16 61.8
- D4 54.9 - D4 54.9 - D4 54.9
- G10 41.6 |G11 - 49.6 G11 - 49.6
13 » E863 Basta kontrakt 14 4 Kn74 Basta kontrakt 15 45432 Basta kontrakt
Nord v KKn65 ANT O =-630 Ost vED10 5¢v S =450 Syd v- 3v V =-140
Alla +3 Ingen + EK5 NS + Kn7632
#EKn52 & ¢ v & NT #10763 & ¢ v & NT #Kn943 & ¢ v & NT
a5 « KD9 N4 2573 4 KD963 4852 N 107 117 8 4 EKn86 4 K109 N57 445
v 102 vEDS83 S$42573 v 96 v K87 S 107 117 8 vD9763 v842 S57 455
¢ EKDKn42 ¢+ 1085 09 108 5 10 +Kn86 ¢ 107432 026265 ¢ KD8 +109 0769 88
#10763 *K94 vV 9 107 5 10 #Kn92 #E8 V262¢65 *6 *EK875 V869 88
4 Kn10742 4E10 D7
v 974 v Kn5432 v EKKn105
4976 + D9 ¢+ E54
«D8 #KD54 #D102
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
G2 G5 1l¢e V+2 &5 -110 1078 22| G3 G10 3NS+2 46 460 1099 0.1|F20 F16 2NS= ¢K 120 1099 0.1
C6 C3 2¢V+l &5 -110 1078 22| D1 D2 4v S+1 v6 450 78.2 318| F6 F26 3NDV-1 ¢3 100 1057 43
G9 G11 1le V+2 43 -110 1078 22| C2 C4 5vS= «K 450 782 318|E11 E6 3vDV-1 «3 100 1057 43
Cl C5 3¢V+1 3 -130 994 106| F2 F6 4v S+1 «Q 450 78.2 318|F19 F1 3vDV-1 45 100 1057 43
H4 H10 4¢ V= ¢3 -130 994 106| G2 G5 4v S+1 4Q 450 78.2 318 |F15 F13 INN= v6 90 1015 85
14 13 3¢ V+1 #A -130 994 106| 12 17 4v S+1 +6 450 782 318| E9 E5 1lv S= «6 80 99.4 10.6
F13 F31 2¢ V+2 3 -130 994 106| D3 D7 4vy N+l v6 450 78.2 318| E1 E10 3vV-1 3 50 95.2 14.8
F19 F15 2¢ V+2 ¢3 -130 994 10.6| B4 B2 4v S+1 &K 450 782 318| 14 I3 3#0-1 <vA 50 95.2 14.8
Gl1 G14 2¢ V+3 4A -150 878 222| D4 D6 4v S+1 v6 450 782 318|E12 E3 2v V-1 45 50 95.2 14.8
A8 A2 2¢ V+3 -150 87.8 222| G4 G8 4v S+1 v9 450 782 31.8| D4 D6 3¢ N-1 «A -100 88.8 21.2
E9 E5 1le V+4 3 -150 878 222| 14 13 4¢v S+l v6 450 78.2 31.8| H5 H11 1v S-1 #6 -100 88.8 21.2
H12 H2 2NO+1 v4 -150 87.8 222| A8 A2 4v S+1 450 782 318| C6 C3 1vS-1 #6 -100 88.8 21.2
F23 F32 INV+2 #5 -150 87.8 222| E8 E7 4v S+1 v9 450 782 318 Cl1 C5 2v V= ¢2 -110 75.1 34.9
F27 F22 2¢ V+3 v6 -150 87.8 222| F8 F30 4v S+1 v9 450 782 318| A3 A7 24 O= -110 751 349
F25 F7 2NO+2 &2 -180 804 29.6| F9 F21 4v S+1 &K 450 782 318 B3 Bl 2vV= ¢2 -110 751 34.9
2 17 3¢ N-2 vA -200 772 328| G9 G11 4v S+1 46 450 78.2 318| B4 B2 2#0+1 vK -110 751 349
H14 H7 34DS-1 T -200 772 328| H9 H5 4v S+1 &9 450 782 318| F7 F3 2v V= ¢2 -110 751 349
F2 F6 34S-3 ¢K -300 719 381| 19 16 4vS+1 &K 450 78.2 31.8|F10 F22 2v V= ¢3 -110 75.1 34.9
A10 A5 24 N-3 -300 719 38.1|F10 F29 4v S+1 &K 450 782 318|110 I5 24 V= 4 -110 75.1 34.9
110 15 34 S-3 ¢A -300 719 38.1|E1l E6 4vy S+1 49 450 78.2 318 |F11 F29 24 V= 9 -110 751 349
D3 D7 1¢ N-4 ¢5 -400 67.7 423|F11 Fl1 4v S+1 4K 450 782 318 |F12 F2 2v V= ¢2 -110 75.1 34.9
E1 E10 5¢ V= 4A  -600 59.2 50.8|H11 H3 4y S+1 v6 450 78.2 31.8|F17 F18 2v V= 5 -110 751 34.9
G3 G10 3NO = ) -600 592 50.8|E12 E3 4v S+1 v6 450 782 318| G3 G6 2NV= ¢2 -120 61.3 487
B4 B2 3NO= «Q -600 59.2 50.8|H13 H1l 4v S+1 v9 450 78.2 31.8| G7 G16 2NV = ¢7 -120 61.3 487
E4 E2 3NO= 42 -600 59.2 50.8|F16 F17 4v S+1 &K 450 78.2 31.8| A8 A2 2NO= -120  61.3 48.7
G4 G8 3NO= v7 -600 59.2 50.8|F19 F15 4v S+1 &K 450 78.2 31.8| A1 A9 2v V+l -140 51.8 58.2
H13 H1l 5¢ V= 43 -600 59.2 50.8|F20 F28 4v S+1 +8 450 78.2 31.8|A10 A5 24 V+1 -140 51.8 58.2
F20 F28 3N O = v9 -600 59.2 50.8(F23 F32 4v S+1 v6 450 78.2 31.8|G13 G8 24 O+1 vA -140 518 58.2
D1 D2 3NO+1 #Q -630 381 71.9(F25 F7 4v S+1 &9 450 78.2 31.8|F21 F28 34 V= ¢6 -140 518 582
A3 A7 3NO+1 -630 38.1 71.9|F27 F22 4v S+1 &K 450 78.2 318 |F25 F8 34 V= ¢2 -140 518 58.2
D4 D6 3NO+1 42 -630 381 719 Al A9 3NN+1 430 46.5 63.5(F31 F14 34 V= ¢2 -140 518 58.2
F5 F26 3NO+1 #Q -630 381 719| E1 E10 4y S= aK 420 381 719| 12 17 2NV+1 2 -150 444 65.6
E8 E7 3NO+1 4J -630 381 719 A4 A6 4v S= 420 381 719| G2 G14 24 V+2 7 -170 402 69.8
F8 F30 BNO+1 #Q -630 381 71.9| E4 E2 4v S= K 420 381 719| A4 A6 24 O+2 -170  40.2 69.8
19 16 3NO+1 «J -630 381 719 F5 F26 4y S= 4K 420 38.1 719|G10 G12 24 V+2 #3 -170 40.2 69.8
F10 F29 3NO+1 «J -630 38.1 719| E9 E5 4v S= «K 420 381 719| D1 D2 2NN-2 &5 -200 265 835
E1l E6 3NO+1 44 -630 381 71.9|F13 F31 4v S= K 420 381 719| H1 H2 3¢ N-2 &K -200 265 835
E12 E3 3NO+l1 4 -630 381 719|G16 G6 4y S= «4Q 420 381 719| C2 C4 INS-2 v3 -200 26.5 835
G13 G7 3NO+1 «J -630 381 719| Cl1 C5 3NN= ¢7 400 275 825| D3 D7 2v S-2 &6 -200 265 835
F16 F17 3NO+1 #Q -630 38.1 719| G1 G14 3NN= ¢4 400 275 825| E4 E2 1vS-2 #6 -200 265 835
G16 G6 3NO+1 42 -630 381 719| A3 A7 5&N= 400 275 825| E8 E7 2NS-2 46 -200 265 835
Al A9 3NO+2 -660 17.0 93.0|H14 H7 INN+5 2 240 23.3 86.7|H10 H6 INS-2 46 -200 26.5 835
C2 C4 3NO+2 42 -660 17.0 93.0| C6 C3 2NN+3 ¢2 210 21.2 88.8|H13 H3 2NS-2 6 -200 26.5 835
F3 F4 3NO+2 v9 -660 17.0 93.0[A10 A5 3v S+2 200 19.1 909 |F24 F32 1v S-2 +¢K -200 26.5 835
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A4 A6 3NV +2 -660 17.0 93.0( 110 I5 3vy S+1 &K 170 159 941|F30 F9 1lv S-2 +K -200 265 835
H9 H5 3NO+2 4J -660 17.0 93.0|F18 F12 3v S+1 4K 170 159 941| F4 F5 24 S-3 6 -300 11.7 983
F14 F24 3NO+2 42 -660 170 930 H6 H8 34 S-1 s K -50 106 99.4| G4 G11 2v S-3 6 -300 11.7 983
F18 F12 3NO+2 v9 -660 17.0 93.0(H12 H2 44 S-1 v9 -50 10.6 99.4 [H12 H4 2v S-3 ¢+K -300 11.7 98.3
F9 F21 3NO+3 #Q -690 6.4 103.6 |F14 F24 5# S-1 s K -50 10.6 99.4 |F27 F23 2v S-3 6 -300 11.7 983
F11 F1 3NO+3 #Q -690 6.4 103.6 | B3 Bl 3NN-2 +2 -100 3.2 106.8| G5 G9 3NV= ¢7 -400 5.3 104.7
H11 H3 3NO+3 &J -690 6.4 103.6| F3 F4 3NN-2 5 -100 3.2 106.8 |H14 H8 24 N - A -400 5.3 104.7
B3 Bl 34DS-3 ¢A -800 2.2 107.8| H4 H10 3N N-2 +5 -100 3.2 106.8| H7 H9 2NDN-3 #A -800 1.1 108.9
H6 H8 2¢RDV +34A -1960 0.1 109.9 |G13 G7 3NN-2 ¢7 -100 3.2106.8| 19 16 2NDS-3 &6 -800 1.1 108.9
- D5 44.2 - D5 44.2 - D5 44.2
18 - 60.7 18 - 60.7 18 - 60.7
G12 - 62.6 G12 - 62.6 - Gl 66.1
16 « D864 Basta kontrakt 17 4 E973 Basta kontrakt 18 + EK10 Basta kontrakt
Vast v K763 34 N =140 Nord v K10 64 N =980 Ost v Kn972 5¢ O =-400
oV + EK10 Ingen + DKn106 NS ¢ E
*75 & ¢ v & NT #KKn2 & ¢ v & NT #K9863 & ¢ v & NT
« EK10 52 N9 54965 & Kn5 4642 N9 9 111211 4D9532 &7 N 102 8 7 6
vE109854 v DKn2 S95495 v6 v Kn9752 S 9 9 111211 v5 v E10843 S 102 8 7 6
¢ 82 ¢ D97643 038934 ¢ K87432 +9 044212 ¢+K875 #D109643 O 3 115 5 5
#K10 D6 V 389 34 #8753 #E1094 V44212 &E75 »2 V 3 115 5 5
4 Kn973 4 KD108 » Kn864
v- v ED843 v KD6
+ Kn5 ¢ E5 ¢ Kn2
#EKN98432 «D6 #DKn104
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
G3 G6 4vyDV-2 43 500 1089 11| A9 A3 64 N= 980 1099 0.1 H8 H1I0O 3NS+2 2 660 1099 0.1
F21 F28 4¢vDV-2 +A 500 1089 11| D2 D3 2¢RDS= v6 560 107.8 22|H11 H7 5¢DO-2 vK 300 107.8 22
F25 F8 44 S= vA 420 1057 43| G5G12 54 N+1 #A 480 1015 85| D2 D3 2v O-3 &Q 150 1057 43
C2 Cl 3NN= vQ 400 1036 64| E9 E6 54 N+1 9 480 1015 85|E12 E4 3y N= 47 140 1036 6.4
E1 E8 4vDV-1 &7 200 952 148 (G11 G1 44 N+2 2 480 1015 85|F25 F9 3#N+1 47 130 1015 85
B4 B2 4vDV-1 ¢A 200 95.2 148 (H11 H7 54 N+1 &A 480 1015 85| E7 E11 INS+1 43 120 99.4 10.6
A5 A7 4vyDV-1 200 95.2 148 (E12 E4 54 N+1 9 480 1015 85| E5 E3 24 S= +5 110 96.2 13.8
F6 F26 4¢vyDV-1 &5 200 952 148| B1 B2 3NN+2 v2 460 909 191|110 16 2v N= 47 110 96.2 13.8
E7 E11 4vDV-1 &7 200 952 148 F1 F3 3NN+2 &6 460 909 191 C6 C4 5¢DV-1 «A 100 90.9 19.1
A10 A6 4¢vDO-1 200 95.2 148 A4 A8 3NN +2 460 909 19.1| G6 G10 5¢DO-1 ¥vK 100 90.9 19.1
F27 F23 4vyDV-1 &7 200 952 148 G6 G10 3NN+2 ¢2 460 909 19.1(F20 F2 5¢DO-1 48 100 90.9 19.1
A9 A3 34 S+2 150 86.7 23.3[F11 F23 3NN+2 9 460 909 19.1| E1 E8 4&#N-1 vA -100 804 29.6
F4 F5 34 S= +8 140 846 254 C3 C5 44 N+1 9 450 67.7 423 C3 C5 24 S-1 +5 -100 804 29.6
D4 D1 44 S-= 4A 130 80.4 296 I3 18 44 N+1 T 450 67.7 423| B4 B3 34 S-1 v5 -100 804 29.6
G4 G11 44 S= vA 130 804 29.6( D4 D1 44 N+1 8 450 67.7 423 |F12 F29 34 S-1 v5 -100 804 29.6
F15 F13 4# N= A 130 804 29.6| G4 G7 54 N= #4450 67.7 423 |H13 H5 24 S-1 «A -100 804 29.6
A2 Al 4v V-1 100 67.7 423| A5 A7 54 S= 450 67.7 423 |F30 F10 4v N-1 +9 -100 804 29.6
B3 Bl 4v V-1 +K 100 67.7 423 E5 E3 44 N+1 9 450 67.7 423 |F32 F13 4y N-1 4  -100 804 29.6
E5 E3 4v V-1 ¢+A 100 67.7 423 F5 F6 44 N+1 9 450 67.7 423 C2 Cl 44 O= «Q -130 69.8 40.2
H5 H11 4v V-1 ¢+A 100 67.7 423 [A10 A6 44 N+1 450 67.7 423|G16 G8 4¢ O= «Q -130 69.8 40.2
H7 H9 3v V-1 «7 100 67.7 423( 110 16 44 N+1 9 450 67.7 423 |F27 F24 3¢ V+1 &8 -130 69.8 40.2
110 16 4v V-1 ¢+A 100 67.7 423 |F12 F29 44 N+1 9 450 67.7 423| 13 18 2¢ O+3 ¢K -150 539 56.1
F12 F2 4v V-1 ¢+A 100 67.7 423 |G13 G9 54 N= +9 450 67.7 423 A4 A8 3¢ O+2 -150 539 56.1
H13 H3 4v V-1 ¢+A 100 67.7 423 (H14 H9 44 N+1 9 450 67.7 423 H4 Hl 3¢ O+2 #Q -150 539 56.1
H14 H8 4v V-1 ¢+A 100 67.7 423 |F18 F19 44 N+1 7 450 67.7 423 D5 D7 3¢ O+2 #Q -150 53.9 56.1
G2 G14 34 N-1 vQ -50 55.0 55.0|F20 F2 54 N= +9 450 67.7 423| 15 14 4¢ O+1 #Q -150 539 56.1
G7 G16 44 S-1 s A -50 55.0 55.0|F21 F17 44 N+1 42 450 67.7 423| H6 H12 4¢ O+1 ¢K -150 539 56.1
H10 H6 4# S-1 vA -50 55.0 55.0|(F25 F9 54 S= v7 450 67.7 423|(Gl11 Gl 3¢ O+2 #Q -150 539 56.1
D5 D7 44 S-2 vQ -100 476 62.4|F31 F15 54 N= A 450 67.7 423|G13 G9 4¢ O+1 ¢K -150 539 56.1
H12 H4 34 N-2 vQ -100 476 624 15 14 3NN+1 #9 430 476 624|G1l4 G3 3¢ O+2 vK -150 539 56.1
G13 G8 44DS-1 4K -100 476 62.4(H13 H5 3NN+1 ¢5 430 476 624 (F18 F19 3¢ O+2 &Q -150 539 56.1
F17 F18 34 S-2 vA -100 476 624 | D5 D7 44 N= +9 420 42.3 67.7(F21 F17 4¢ V+1 #4A -150 539 56.1
F10 F22 2v V= 4 110 423 67.7| 19 12 44 N= +9 420 423 67.7|F22 F28 3¢ O+2 #J -150 539 56.1
H1 H2 2¢V+l1 &6 -140 328 77.2|F16 F14 44 N= +9 420 423 67.7| F7 F26 34 S-2 v5 -200 381 71.9
C3 C5 2vV+1l &7 -140 328 77.2|G16 G8 34 N+2 ¢9 200 38.1 719 (|F16 F14 44 S-2 v5 -200 381 719
A4 A8 3y V= -140 328 77.2|F32 F13 3vy N+1 +9 170 36.0 74.0(F31 F15 34 S-2 7 -200 381 719
G5 G9 3v V= 5 -140 328 77.2| E1 E8 54 N-1 +9 -50 18.0 92.0| B1 B2 3NN-3 +3 -300 318 782
E9 E6 3v V= &7 -140 328 77.2| A2 Al 64 N-1 -50 18.0 92.0| G4 G7 44 S-3 v5 -300 318 78.2
G10 G12 3v V= ¢A -140 328 77.2| C2 Cl 64 N-1 +9 -50 18.0 92.0|F11 F23 34 S-3 v5 -300 318 78.2
F11 F29 3v V= ¢A -140 328 77.2| E2 E10 6NN-1 2 Q -50 18.0 920| F1 F3 2¢DO+2 &Q -380 275 825
F31 F14 3v V= &7 -140 328 77.2| H2 H3 54 N-1 +9 -50 18.0 920 A5 A7 44 S-4 -400 244 85.6
D2 D3 4¢ N-3 vQ -150 20.1 89.9| B4 B3 64 N-1 +9 -50 18.0 920| F5 F6 5¢ O= «Q -400 244 856
E2 E10 44 N-3 ¢+Q -150 201 899| H4 H1l 64 N-1 *A -50 18.0 92.0| A2 Al 4vDN-2 -500 20.1 89.9
F7 F3 44 N-3 vQ -150 20.1 899 C6 C4 54 N-1 +9 -50 18.0 920 A9 A3 4v N-5 -500 20.1 89.9
F24 F32 INV+2 3 -150 20.1 89.9| H6 H12 64 N-1 v5 -50 18.0 92.0(A10 A6 4¢DO= -510 17.0 93.0
F30 F9 3vV+l ¢A -170 148 952 E7 E11 64 N-1 +9 -50 18.0 920| F8 F4 5¢4DV= &A -550 13.8 96.2
19 12 44 S-4 vA -200 127 973| F8 F4 54 N-1 a2 -50 180 920| 19 12 5¢eDO= K -550 13.8 96.2
I5 14 3NN-5 vQ -250 10.6 99.4| H8 H10 64 N-1 *2 -50 180 92.0| G5 G12 3¢DO+1 #J -570 106 994
I3 18 44DS-2 vA -300 7.5 1025|G14 G3 64 N-1 *A -50 18.0 92.0| E2 E10 3¢DO+2 &5 -670 7.5 1025
E12 E4 44DN-2 ¢5 -300 7.5 1025 |F22 F28 54 N-1 +9 -50 18.0 92.0| D4 D1 3¢DO+2 vK -670 7.5 102.5
C6 C4 3vyDV= +A -730 2.2 107.8 |F27 F24 6NN-1 +9 -50 18.0 920 E9 E6 3NDS-3 3 -800 4.3 105.7
F19 F1 3vDO= +¢K -730 2.2 107.8 |F30 F10 6N N-1 43 -50 18.0 920 H2 H3 44DS-4 5 -1100 1.1 108.9
F20 F16 3vDV= ¢A -730 2.2 107.8| F7 F26 64 N-2 +9 -100 0.1 109.9 |H14 H9 44DS-4 v5 -1100 1.1 108.9
- 07 57.7 - 07 57.7 - 07 57.7
- D6 50.8 - D6 50.8 - D6 50.8
- G1 66.1 - G2 49.4 - G2 494
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19 4 Kn432 Basta kontrakt 20 4+ D10 Basta kontrakt 21 4742 Basta kontrakt
Syd v 103 5& V =-600 Vast v E96 34 V =-140 Nord v E932 44 OD-1100
oV + KD863 Alla ¢ E32 NS + Kn1083
*96 & ¢ v & NT *K7653 & ¢ v & NT *D7 & ¢ v & NT
» 107 » EK85 N2 7743 «Kn4 » EK8752 N76546 «ED8 4KKnl10953 N 9 3 104 4
v K5 vKn74 S27753 vK875 vKn43 S76546 vD107 - S 8 3 104 4
¢ 1075 ¢E2 0116 5 7 9 ¢+KD9  #765 06 68 97 + D976 ¢ EK54 038396
#EDKNn1042 #8753 vV 116 5 7 9 #E1098 #4 V66897 #1054 #Kn63 V38396
D96 4963 46
v ED9862 v D102 v KKn8654
+ Kn94 + Kn1084 2
*K #DKn2 #EK982
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
F19 F20 2v N= ¢A 110 1099 0.1|F32 F14 44DO-2 ¢2 500 1099 01| Bl B2 4vDS= 4A 790 1089 1.1
E8 E11 5# V-1 vT 100 1078 22| F6 F7 3v V-3 «Q 300 107.8 2.2|F15 F32 4¢vyDS= A 790 1089 11
A3 A2 2v S-2 -100 96.2 13.8| H1 H6 44 O-2 49 200 95.2 14.8| H3 H6 4v N= ¢A 620 1047 53
E3 E10 3v S-2 «T -100 96.2 138| 12 18 44 0-2 ¢J 200 952 148| C6 C5 4v S= 8 620 1047 53
E6 E4 34 N-2 &3 -100 96.2 138| C3 C5 INV-2 «Q 200 95.2 148| D3 D4 64 O-3 #A 150 1015 85
F6 F7 4v S-2 #J -100 96.2 138| 14 19 2NV-2 v6 200 95.2 14.8| F1 F13 54 O-2 &A 100 92.0 18.0
G9 G16 3v S-2 #A -100 96.2 13.8| H7 H13 3NV-2 v6 200 95.2 148| F2 F29 54DO-1 #A 100 92.0 18.0
H9 H11 2v S-2 T -100 96.2 13.8| E8 E11 44 O-2 ¢J 200 95.2 148| H4 H5 54DO-1 #A 100 92.0 18.0
Gl2 G2 2vS-2 #A -100 96.2 138| F8 F26 44 O-2 #Q 200 952 148| 14 19 54 0-2 &A 100 92.0 18.0
G13 G10 2v S-2 #A -100 96.2 138| F9 F5 34 0-2 46 200 952 148| 16 I5 54 0-2 &A 100 92.0 18.0
F22 F18 2v S-2 #A -100 96.2 13.8|A10 A7 44 V-2 200 95.2 148 | G8 G12 54 O-2 &K 100 92.0 18.0
F25 F10 2v N-2 A -100 96.2 13.8|G14 G4 44 O-2 #Q 200 95.2 148 | E9 E7 54 O-2 &A 100 92.0 18.0
16 IS 3&V+1l T -130 84.6 254 |F27 F13 2NV -2 v6 200 95.2 148 |A10 A7 44DO-1 100 92.0 18.0
Al A4 4aV+1 -150 59.2 50.8| E2 E1 2NV-1 #5 100 719 381| Gl G3 440-1 2 50 63.5 46.5
F1 F29 4#V+1 T -150 59.2 50.8| D5 D2 3NV-1 #3 100 719 381| H2 H7 44 0-1 &A 50 63.5 46.5
H1 H6 3#V+2 T -150 59.2 508 C6 C4 44 O-1 #Q 100 719 381| C3 C2 440-1 +2 50 63.5 46.5
H2 H5 4#V+1 T -150 59.2 508| 16 15 44 0-1 ¢A 100 719 381| F3 F5 44 0-1 2 50 63.5 46.5
12 18 4¢ N-3 &5 -150 59.2 50.8| G7 G11 44 O-1 +J 100 719 381| C4 Cl1 540-1 #A 50 63.5 46.5
C3 C5 4+V+1 T -150 59.2 50.8|G12 G2 INV-1 «3 100 719 38.1| A5 A9 44 O-1 50 63.5 46.5
D3 D4 3#V+2 T -150 59.2 50.8|F17 F15 2NV -1 #3 100 719 381| D6 D1 44 0-1 2 50 63.5 46.5
B4 B3 4#V+l1 T -150 59.2 508 (|F21 F3 3v V-1 «Q 100 719 381| F7 F8 54 0-1 +¢2 50 63.5 46.5
14 19 3&V+2 ¢T -150 59.2 50.8|F23 F28 2NV -1 «3 100 719 381| G7 G2 44 0-1 #A 50 63.5 46.5
D5 D2 3#V+2 v3 -150 59.2 50.8|F25 F10 24 O-1 43 100 719 38.1| E8 E11 44 O-1 #A 50 63.5 46.5
G5 G8 4#V+1 ¢3 -150 59.2 50.8|F30 F11 24 O-1 +A 100 719 381| H8 Hl 44 0-1 &A 50 63.5 46.5
H7 H13 4#V+1 T -150 59.2 50.8|G13 G10 2# N = «A 90 59.2 50.8| F9 F26 44 O-1 &A 50 63.5 46.5
F8 F26 4#V+1 ¢K -150 59.2 50.8| Bl B2 24 O= ¢J -110 434 66.6|F10 F6 44 O-1 #A 50 63.5 46.5
FO F5 3#V+2 T -150 59.2 50.8| F1 F29 24 O= ¢J -110 434 66.6|E12 E5 44 O-1 &K 50 63.5 46.5
E12 E5 3#V+2 T -150 59.2 508 F2 F4 24 O= ¢J -110 434 66.6|G13 G11 44 O-1 #A 50 63.5 46.5
F12 F24 3#V+2 T -150 59.2 50.8| H2 H5 24 O= ¢T -110 434 66.6|H14 H11 54 O-1 #A 50 63.5 46.5
H12 H8 4#V+1 ¢3 -150 59.2 50.8| D3 D4 24 O= ¢J -110 434 66.6|F22 F4 44 O-1 #A 50 63.5 46.5
Gl4 G4 3#V+2 T -150 59.2 50.8| E3 E10 24 O= ¢J -110 434 66.6|F23 F19 44 O-1 #A 50 63.5 46.5
H14 H10 4#V+1 ¢T -150 59.2 50.8| H3 H4 24 O= ¢J -110 434 66.6|F24 F28 44 O-1 #A 50 63.5 46.5
F16 F31 2#V+3 T -150 59.2 50.8| E6 E4 24 O= #2 -110 434 66.6| B4 B3 5vS-1 T -100 40.2 69.8
F21 F3 34 S-3 «T -150 59.2 50.8| G6 Gl 24 O= ¢4 -110 434 66.6|H13 H9 5#S-1 8 -100 40.2 69.8
F27 F13 4#V+1 T -150 59.2 50.8| G9 G16 24 O= 46 -110 434 66.6|F17 F31 5¢ N-1 ¢A -100 40.2 69.8
F32 F14 4« V+1 T -150 59.2 50.8| H9 H1l 24 O= v2 -110 434 666| E2 E1 34 O+1 &A -170 349 751
F2 F4 34 O+1 #K -170 339 761|110 17 24 O= ¢J -110 434 66.6| D5 D2 34 O+1 &K -170 349 751
G6 Gl 3vDS-2 #A -300 30.7 79.3|F12 F24 24 V= #5 -110 434 66.6| 12 18 5vDN-1 ¢A -200 23.3 86.7
F17 F15 3¢DN-2 A -300 30.7 79.3|F22 F18 24 O= #Q -110 434 66.6| E3 E10 5vDS-1 A -200 233 86.7
A10 A7 4¢DN-3 -500 275 825| A1 A4 34 O= -140 159 94.1| A6 A8 5¢vDS-1 -200 233 86.7
Bl B2 3NV= 3 -600 191 909| C2 Cl 24 O+1 ¢4 -140 159 941| E6 E4 5vDS-1 #4A -200 233 86.7
E2 E1 3NV= ¢6 -600 191 90.9| A3 A2 24 O+1 -140 159 94.1| G6 G9 5vDS-1 «A -200 233 86.7
A6 A8 5& V= -600 19.1 909| B4 B3 24 O+1 ¢J -140 159 94.1|H10 H12 5¢vDS-1 «A -200 233 86.7
C6 C4 5&V= vT -600 19.1 909 A5 A9 24 V+1 -140 159 94.1|F20 F21 5¢vDN-1 ¢A -200 233 86.7
G7 G11 5 V= vyT -600 191 909| G5 G8 24 O+1 T -140 159 941 (F27 F14 6y N-2 ¢A -200 233 86.7
110 17 3NV= ¢8 -600 191 90.9| A6 A8 24 O+1 -140 159 94.1|F30 F12 5vDS-1 ¢A -200 233 86.7
F23 F28 5# V= vT -600 19.1 909| D6 D1 14 V+2 4Q -140 159 941 Al A4 44 O= -420 8.5 101.5
C2 Cl1 3NO+1 +8 -630 53 104.7| E9 E7 24 O+1 ¢J -140 159 941| A3 A2 44 O= -420 8.5 101.5
H3 H4 3NV+1 T -630 5.3 104.7 |E12 E5 24 O+1 5 -140 159 941|110 17 44 O= A  -420 8.5 101.5
A5 A9 3NV +1 -630 5.3 104.7 |F16 F31 34 O= ¢J -140 159 941 |F11 F25 44 O= A -420 8.5 101.5
D6 D1 3NV+l1 T -630 5.3 104.7 |F19 F20 24 O+1 +J -140 159 94.1|F18 F16 44 O= A -420 8.5 101.5
E9 E7 3NV+1 T -630 5.3 104.7 |H12 H8 24 O+2 v2 -170 2.2 107.8 (G16 G10 44 O+1 A -450 2.2 107.8
F30 F11 3NV+1 T -630 5.3 104.7 |H14 H10 3¢ S-2 «J -200 0.1 1099 | G5 G14 6vyDS-2 A -500 0.1 109.9
- 13 48.1 - 13 48.1 - 13 48.1
G3 - 77.0 G3 - 77.0 G4 - 54.8
- D7 59.6 - D7 59.6 - D7 59.6
22 «ED Basta kontrakt 23 «D7 Basta kontrakt 24 4 KKn54 Basta kontrakt
Ost v 8765 2v N =110 Syd vKD108 6¢ V =-1370 Vast vKn73 6NT V =-990
ov ¢ K72 Alla 41092 Ingen + D8643
»E864 % ¢ v & NT #DKn63 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
4 Knl1072 «K8 N55876 2 E9543 4 K6 N116 33 «ED109876 - N16431
vE9 vD32 S54776 v4 vE75 S116 33 vKD10 v 865 S16531
¢ Knl05 ¢ ED943 088567 ¢ KKn7 ¢ ED86 O 12117 109 +5 ¢ EK10 0127 8 9 11
#DKn52 4973 V88567 #E874 #K1092 V 12127 109 *75 #EKDKNn643 VvV 127 8 9 12
# 96543 + Kn1082 432
v KKn104 v Kn9632 v E942
+86 ¢ 543 ¢+ Kn972
#K10 *5 #982
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
H10 H12 2NO-4 v4 400 1099 01| C3 C2 6#DV-2 ¢K 500 1099 O0.1|F16 F32 64DV-3 &T 500 1099 0.1
C3 C2 2¢yN+1 ¢A 140 1036 64| D7 D2 6NO-3 v2 300 1068 3.2|F21 F22 64 V-3 T 150 1078 2.2
H3 H6 3v N= ¢A 140 1036 6.4| G7 G10 6NO-3 +v3 300 106.8 3.2| E4 E10 54 V-2 T 100 1025 75
A7 A9 2y N+1 140 1036 6.4| B1L B2 3NO-1 v2 100 99.4 106| F8 F9 54 V-2 «T 100 1025 75
D7 D2 2¢v N+1 &K 140 1036 64| C4 Cl 3NO-1 v2 100 99.4 10.6| E9 E8 64 V-2 T 100 1025 75
F18 F16 2+ N+1 3 140 1036 6.4 |F11 F7 3NO-1 v2 100 99.4 10.6 |F24 F20 64 V-2 T 100 1025 75
A2 A5 INN+1 120 97.3 12.7|F12 F25 44 V-1 vK 100 99.4 106| I3 19 44 V-1 T 50 89.9 20.1
F3 F5 2y N= +9 110 92.0 18.0|F26 F10 6% V-1 vK 100 99.4 10.6| A6 Al 44 V-1 50 89.9 20.1
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= ¢+A 110 920 180 H5 H6 3#0O0+2 45 -150 92.0 18.0| E7 E5 44 V-1 T 50 89.9 20.1
= +J 110 92.0 18.0(H14 H12 3V +2 &7 -150 92.0 18.0| G9 Gl 44 V-1 +4 50 89.9 20.1
= +J 110 92.0 180( H1 H10 2¢ O+4 &6 -170 88.8 21.2|G11 G16 44 V-1 T 50 89.9 20.1
-1 K 100 846 254 H3 H8 2¢DS-1 #4A -200 86.7 23.3|F13 F28 44 V-1 T 50 89.9 20.1
-1 100 846 254 F8 F9 2vDN-2 4K -500 84.6 254|H14 H12 44 V-1 T 50 89.9 20.1
-1 K 100 846 254 El1 El11 v3 -600 57.1 529(F18 F31 6NV-1 +3 50 89.9 20.1

90 77.2 328| A2 A5 -600 57.1 529| D4 D5 34 V+l1 &T -170 79.3 30.7

v2 600 57.1 529| D6 D3 44 0+2 7 -170 79.3 30.7
v3 -600 571 529 C6 C5 3¢DN-2 &A -300 76.1 339
v2 -600 57.1 529 H1 H10 54 O+1 7 -420 635 465

+4 90 772 328| E3 E2
77.2 328 F3 F29
+3 90 772 328 13 19

1
<>
w
[<e]
o

-1 +*3 -50 55.0 55.0| A4 A3 -600 57.1 529| F2 F14 54 O0+1 v2 -420 635 46.5
-1 3 -50 55.0 55.0| E4 E10 v2 -600 571 529 C3 C2 540+1 <vA -420 635 465
-1 &7 -50 55.0 55.0| H4 H7 v2 -600 57.1 529 F3 F29 4a V= T -420 635 46.5
-1 &7 -50 55.0 55.0| C6 C5 v2 600 571 529 C4 Cl 540+1 43 -420 635 465
-1 +J -50 55.0 55.0| D6 D3 v2 -600 571 529 H5 H6 540+1 &3 -420 635 465
-1 *J -50 55.0 55.0| E6 E12 v6 -600 57.1 529 E6 E12 54 O+1 &3 -420 635 465
-1 +3 -50 55.0 55.0| G6 G14 v2 -600 571 529 G6 G14 5#0+1 vA -420 635 46.5
-1 +J -50 55.0 55.0| A7 A9 -600 57.1 529 A7 A9 5#V+1 -420  63.5 46.5
-1 *J -50 55.0 55.0| 17 16 v2 -600 57.1 529|110 18 44 O= T -420 635 46.5
-1 *J -50 55.0 55.0| E9 E8 v3 -600 57.1 529 (H11 H13 54 0+1 <vA -420 635 465
-1 +J -50 55.0 55.0|A10 A8 -600 57.1 529 H4 H7 3NO+1 4 -430 49.7 60.3
-1 *J -50 55.0 55.0|G1l1 G16 v2 -600 57.1 529 (F11 F7 3NO+1 4 -430 49.7 60.3
-1 *J -50 55.0 55.0|G13 G12 v3 -600 57.1 529 17 16 5NO= 7 -460 46.5 63.5
-1 v2 -50 55.0 55.0|F16 F32 42 -600 571 529| Bl B2 3NO+3 v4 -490 413 68.7
-1 *6 -50 55.0 55.0|F18 F31 v2 -600 57.1 529 (F26 F10 BNO+3 v4 -490 413 687
-1 v3 -50 55.0 55.0|F19 F17 v3 -600 57.1 529 |F27 F15 3NO+3 ¢4 -490 413 687
-1 +*J -50 55.0 55.0|F21 F22 v3 -600 571 529(F30 F1 3NO+3 4 -490 413 687

49 90 328 77.2|F23 F5 &5 600 57.1 529| E1 E11 64 Q= vA -920 21.2 88.8

IR R REEESPEAR LR IEERERREEREEEEERRL YVl 2R

OO0 0ZNUNUVUVOO0O0OoNZZZVNNNLNZVNZZZZZ2ZZZZ00:000n2Z2
ZO 1 e 228 22 ZZZZZZZZZZZZZZZZZZ%
O<<O<L<<OOOO0O0O0O00000:0:0:0:0:0:0:0:0:0: O:O:0: 0: OO

oL L L U 1 O 1 1 1 e VO VO A VO

WHADOBDDRIITWWUITWWUIATWWWWWWWWWWWWWWWwww

= vJ -90 32.8 77.2|F24 F20 v3 -600 571 529 A2 A5 6#0= -920 21.2 88.8

= -90 328 77.2|F27 F15 v2 -600 571 529| G2 G4 640= vA -920 21.2 888

= +6 -90 328 77.2| F2 Fl14 1 v2 -620 244 856| 12 14 640= 7 920 212 88.8

-2 *J -100 233 86.7| 12 14 vK -620 244 856| H3 H8 64 0= vA -920 21.2 8838

-2 +J -100 233 86.7| D4 D5 vK -620 244 856| F4 F6 6#0= vA 920 21.2 888

-2 *J -100 233 86.7| A6 Al 1 -620 244 856 | D7 D2 6# 0= 2 920 212 888

-2 T -100 233 86.7| E7 E5 vK -620 244 856 | G7 G10 64 O = vA -920 21.2 8838

-2 8 -100 233 86.7|H11 H13 vK -620 244 856| G8 G3 6# 0= 2 920 212 888

= 43 -110 148 95.2| G2 G4 O+l v2 -630 138 96.2| H9 H2 64 0= vA -920 21.2 88.8

= ¢6 -110 148 952| G9 Gl 3NO+1 v6 -630 138 96.2|A10 A8 6# O= -920 21.2 88.8

O+1 v4 -110 148 952 H9 H2 3NO+1 ¢3 -630 13.8 96.2|F12 F25 6% O= vA 920 21.2 88.8

INO+1 ¥4 -120 9.6 100.4 |F13 F28 3NO+1 v6 -630 13.8 96.2|G13 G12 6% O = 43 -920 212 88.8

INO+1 v4 -120 9.6 1004 B4 B3 3NO+2 v2 -660 6.4 103.6 |F19 F17 6% O = vA -920 21.2 8838

INV+2 #6 -150 43 1057|110 18 3NV+2 vK -660 6.4 103.6 |F23 F5 6% O = vA 920 21.2 88.8

INN-3 +3 -150 43 105.7|F30 F1 3NO+2 +¢5 -660 6.4 103.6| E3 E2 6NO= 2 -990 3.2 106.8

INO+2 &6 -150 43 105.7| FA F6 6% O= +4 -1370 1.1 1089| A4 A3 6NO-= -990 3.2 106.8

INO+4 46 -210 0.1 109.9| G8 G3 6# O= v6 -1370 1.1 1089| B4 B3 64DO= «vA -1090 0.1 109.9
54.8 15 - 38.3 15 - 38.3

38.3 - D1 64.4 - D1 64.4

64.4 - G5 37.7 - G5 37.7
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